
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО 

ЯКОСТІ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ ТА 
ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПІВ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ УЧАСНИКАМИ 
ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ



55,00%

11,70%

33,30%

Чи є достатнім, на Вашу думку, зміст (набір
дисциплін) ОП для успішної роботи за фахом?

Так Ні Частково

55,30%

11,30%

33,40%

Чи є достатнім, на Вашу думку, зміст (набір 
дисциплін) ОП для успішної роботи за фахом? 

(бакалаврат)

Так Ні Частково



52,50%

14,90%

32,60%

Чи є достатнім, на Вашу думку, зміст
(набір дисциплін) ОП для успішної роботи за 

фахом? (магістратура) 

Так Ні Частково

31,00%

38,70%

30,20%

Усі дисципліни ОП, які Ви вивчаєте, є необхідними 
для Вашої професійної діяльності?

Так Ні Частково



38,40%

31,80%

29,80%

Чи реалізується за Вашою ОП вільний 
вибір дисциплін?

Так Ні Частково

39,80%

29,60%

30,60%

Чи реалізується за Вашою ОП вільний 
вибір дисциплін? (бакалаврат)

Так Ні Частково

24,80%

52,50%

22,70%

Чи реалізується за Вашою ОП вільний 
вибір дисциплін? (магістратура)

Так Ні Частково



55,40%

19,00%

25,60%

Чи є достатнім обсяг практичної підготовки, 
закладений в ОП?

Так Ні Частково

14,50%

63,10%

22,40%

Чи порушується, на Вашу думку, логіка викладання 
дисциплін ОП?

Так Ні Частково



83,30%

3,10%

13,60%

Чи ознайомлені Ви з критеріями оцінювання знань з 
дисциплін, які викладаються Вам в поточному 

семестрі?

Так Ні Частково

84,70%

5,00%

10,30%

Чи всі учасники освітнього процесу за Вашою ОП 
дотримуються принципів доброчесності?

Так Ні Частково



18,20%

68,20%

13,60%

Чи знаєте Ви про антикорупційні заходи або програми 
в ХАІ?

Так Ні Частково

11,10%

81,60%

7,40%

Чи стикалися Ви з несумлінним виконанням своїх 
обов'язків учасниками освітнього процесу за 

Вашою ОП?

Так Ні Частково



13,40%

76,70%

9,90%

Чи впливає корупція на якість 
викладання дисциплін за Вашою 

ОП?

Так Ні Частково

26,90%

73,10%

Чи готові Ви самі в разі необхідності 
дати хабар?

Так Ні

4,40%

90,80%

4,80%

Чи потрапляли Ви самі в корупційні
ситуації В ХАІ?

Так Ні Частково


